КВМ	
КЛУБ ВЕСЕЛЫХ МАТЕМАТИКОВ (математический КВН для 3-4 классов)
Давайте, ребята, учиться считать,
Делить, умножать, прибавлять ,вычитать.
Запомните все, что без точного счета
Не сдвинется с места любая работа.
Без счета не будет на улице света.
Без счета не сможет подняться ракета.
Без счета письмо не найдет адресата
И в прятки сыграть не сумеют ребята.
Летит выше звезд арифметика наша,
Уходит в моря, строит здания, пашет,
Сажает деревья, турбины куёт,
До самого неба рукой достает.
Считайте, ребята, точнее считайте,
Хорошее дело смелей прибавляйте,
Плохие дела поскорей вычитайте.
Учебник научит вас точному счету,
Скорей за работу, скорей за работу.

Конкурс 1 «Приветствие команд»
(название, девиз, эмблема)
Конкурс 2 «Разминка»
Каждой команде поочередно задаются вопросы. После 30 секунд обдумывания, команды дают свой вариант ответа.
2 кл. 
У одного брата 4 яблока. Одно яблоко он разрезал пополам. Сколько теперь у него яблок? (4. 3 из них целых и одно разрезанное)
3 кл.
У братьев по одной сестре. Сколько детей всего в семье? (5. 4 брата и одна сестра)
2 кл.
На столе 3 стакана с ягодами. Вова съел один стакан ягод и поставил его на стол. Сколько стаканов на столе? (3)
3 кл.
Три человека ждали поезд 3 минуты. Сколько времени ждал поезд каждый из них? (3)
Конкурс 3 «Занимательные палочки»
Каждой команде дают поднос, на котором при помощи палочек написаны примеры, образующие неверные равенства. Задание: Переложите палочки так, чтобы равенства стали верными.
VI + IV = XII      (VII + IV = XI)
XII – IX = I        ( XII – X = II)

Конкурс 4 «Художники»
Нужно обвести конверт по линиям цветным маркером так, чтобы, не оторвав руки, не оставить не пройденным ни одно направление.
Конкурс 5 «Ребус»
Разгадайте слово, зашифрованное при помощи числовых ребусов:
2 кл.  А К 3 С А  (актриса)
3 кл.  И 100* Т Р И  Я (история)
Всем (кто первый) П О 100 *Д В О Й К А** (постовой)

Конкурс 6 «Задачи»
Любим мы решать задачи,
Кто быстрей и кто вперед,
А задачи-то какие –
Сам профессор не поймет.
2 кл.  Из города А в город В самолет летит 1 час 20 минут, а обратно всего 80 минут. Чем объяснить такую разницу?
(никакой разницы нет, 1 ч. 20 мин.= 80 мин.)
3 кл.  Имеются 2 песочных часов: на 3 минуты и на 7 минут. Как сварить яйцо, которое должно вариться ровно 4 минуты?
(перевернуть часы одновременно, трехминутные часы покажут, что время истекло, начинайте варить яйцо)
Конкурс 7 «Числа в пересекающихся фигурах»
Задание выполняют капитаны. Выпишите числа, которые находятся:
2кл. в треугольнике, овале, но не в прямоугольнике (56, 74, 382)
3 кл. в овале, прямоугольнике и треугольнике одновременно (12, 250)
Всем: не в прямоугольнике  и не в треугольнике (7, 8, 13, 88)
[bookmark: _GoBack]Конкурс 8 «Именинный торт»
Как в четыре приема разрезать торт так, чтобы каждый кусочек имел по одной розочке?





